新闻热线 2151666

■《仙人球你都要偷,就不嫌扎手吗?》后续

偷花贼被抓获,失窃的绿植还给了婚纱店

然而仙人球种下仅两天 再度不翼而飞

办案民警表示,前后并非同一个偷花贼,案件正在进一步调查中

阅读提示

发现店内绿植再次失窃后,婚纱店老板魏女士马上报了警。对于店里 其他绿植的未来命运,她忧心忡忡。



□ 记者 朱剑 文/图

本报讯 去年 12 月 24 日,晚报报道了市区紫金路一家婚纱店门口绿植屡次遭窃的事。日前,偷花贼被警方抓获,被盗的绿植也物归原主。然而令人意想不到的是,失而复得的绿植再度种下仅两天,又遭了窃。"这次被偷走了三株仙人球,其中一株是上次被盗后还回来的。"谈到这批"命途多舛"的仙人球,婚纱店老板魏女士一脸苦笑。

"1月11日,民警打电话告诉我,上次偷花的人已经抓到了。当天下午,他们就把被盗的五株绿植送到店里还给了我。"魏女士说,除了其中一株多肉已经萎蔫,其余绿植都还存活着,她也不打算继续追究,随后便把这些绿植种回了门口的花槽。

然而1月13日早上,魏女士开门营业时惊讶地发现,花槽里的仙人球又少了三株,空余三个坑洞。"我们家的绿植也太遭贼眼热了吧!这已经是第四次了啊!"震惊之余,魏女士翻查了监控录像,发现1月13日清晨6点09分,一个头戴鸭舌帽、面戴口罩、手戴手套、身着黑色衣裤的男子来到婚纱店门口,显然有备而来。

只见这名男子先是伸手摇了摇花槽里最大的仙人柱,但由于仙人柱种得比较稳固,他短时间无法将其拔出,便转而寻找其他根系不牢的绿植下手。几秒钟后,他捧着三株仙人球迅速离开了现场。

"视频里的这名黑衣男子个子比较高,走路姿势也和上次的偷花贼不同,应该不是同一个人。"魏女士告诉记者,发现店内绿植再度失窃后,她马上报了警,对于店里其他绿植的未来命运,她忧心忡忡。

"能不能把这些种着绿植的花槽搬到店内呢?" 面对记者的询问,魏女士解释,花槽是水泥浇筑的, 难以移动,而且店内属于展示婚纱、让顾客休息的 区域,实在没有多余空间摆放这些绿植。

记者随后联系了莲都区巡特警大队。据办案民警介绍,上次魏女士报警后,他们立即通过监控视频查到了偷花贼的身份及行踪,并于1月10日在市区厦河五区将其抓获。"该嫌疑人的盗窃次数、所盗物品较多,不仅有花,还有别人家里的锅碗瓢盆。我们已对其取保候审。"办案民警告诉记者,此次再度接到魏女士的报警电话,他也颇为惊讶,但通过店里的监控录像可以判断,两起案件并非出自同一个偷花贼之手。目前,这起仙人球失窃案正在进一步调查中。

青田"赢基财富"涉嫌非法吸收公众存款

投资受害者请尽快报案登记

□ 记者 麻东君 实习生 周安安 通讯员 季晨曦

本报讯 昨天下午,记者从青田县公安局了解到,青田"赢基财富"涉嫌非法吸收公众存款,多名涉案嫌疑人目前已落网,希望"赢基财富"的投资人尽快向青田警方报案登记。

记者了解到,"赢基财富"涉嫌非法吸收公众 存款案于2018年9月11日正式立案,截至2019年1月14日,青田县公安局依法对以陈光标为 首的17名涉案嫌疑人采取刑事强制措施,其中 逮捕9人、取保候审7人、刑拘在逃1人。其余涉 案人员的取证工作正在全力推进中。

目前,青田县公安局在青田县农商行开通"赢基财富"资金处置专户,规劝涉案人员主动退缴赃款。截至2019年1月14日,已接收退缴金额253万元,其余涉案资产仍在进一步追查中。

青田县公安局于 2018 年 10 月 17 日在全县各派出所和经侦大队设立报案受理点,截至 2019年 1 月 14 日,已登记投资户 754 人,涉及金额 1.83 亿元。请尚未到公安机关登记的投资受害者按就地就近原则,携带相关材料尽快到派出所或经侦大队报案登记。



学校微课程荣获"省优"

昨天,记者从市特殊教育学校了解到,在 2018年度浙江省微课程大赛上,该校《人教版 聋校语文七年级文本重难点微课程》获得"省 级优秀微课程"殊荣。此次微课程评比中,全省 各有关单位共选送参赛作品 1055 件,最终优 秀率仅为 19%。

记者了解到,获奖的微课程作品大多出自各省级、市级名师工作室,全省的聋教育这一领域并没有相关微课程可供参考,市特教学校建设的聋校语文文本重难点微课程在全省属首创。



18 日邀你来看青瓷展

1月18日下午2点半,"龙泉青瓷艺术创新人才培养"项目创作成果展将在丽水市美术馆开幕。本次展览将展出该项目30名艺术家历时数十载的青瓷力作,欢迎有兴趣的市民前往参观。



19 日居民可免费领取春联

春节将至,为营造欢乐祥和的过节氛围,1月19日上午,市区丽阳社区将联合民盟同心服务站,邀请书法老师现场书写春联。有需要的居民可前往丽水临时会展中心(莲都区公安分局斜对面)免费领取春联。



丽水鼓词走进校园

近日,曲艺"三进"活动暨莲都国遗项目丽水鼓词专场表演走进刘英小学,5位鼓词艺人为师生们带来了《诸葛亮招亲》《莲》《三府主任》等精彩曲目,赢得了现场观众的阵阵掌声。



文联春联送下乡

日前,由莲都区文联组织的"写福送春联" 文化下乡活动启动仪式在大港头文化礼堂举行。在活动现场,书法家们挥毫泼墨,书法作品行云流水、力透纸背,吸引无数人驻足欣赏。当天下午,书法家们还前往周坦村文化礼堂写福字和春联,共送出1000余副。据悉,春节前,区文联将开展8场"写福送春联"下乡活动,组织近十位优秀书法家前往各村现场书写5000副寓意美好的春联,把新春祝福送到村民手中。

记者 廖王晶 胡浩媚 夏金地通讯员 朱海清 谢潇冰 章丽芬